

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3530期

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办  
□新闻热线：6522721 (内部资料·免费赠阅)  
□《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2020年2月  
星期六  
庚子年正月初八

1

许红兵在检查指导疫情防控工作时强调

## 充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用 保障人民群众生命健康安全

1月31日上午,县委书记许红兵到我县高速路口、乡镇村庄、城市小区等地检查指导疫情防控和群防群控工作。

在皮庄宁洛高速路东口,值守人员使用手持体温仪检测入宝司机体温。许红兵向值守人员详细了解车辆出入和人员排查检测情况,与有关

负责同志现场研究具体防控举措。他指出,当前是疫情防控的关键时期,一线工作人员要坚守工作岗位,全面落实防控措施,认真维护高速公路交通秩序。各部门、各乡镇要高度重视在外旅游人员返宝和疫区返宝人员的登记、体温检测工作,密切关注人员流动。(下转二版)



我县各级党组织和广大党员干部投身疫情防控阻击战

## 党旗凝聚起磅礴斗志

“我宣誓,不忘初心、牢记使命,冲锋在前,坚决落实医院部署,圆满完成院党委交给的任务……”1月28日,县人民医院600多名医务工作者面对党旗喊出铮铮誓言。他们主动请缨参与新型冠状病毒感染的肺炎救治工作,用实际行动践行一名共产党员的庄严承诺。

2020年春节,一场突如其来的疫情防控阻击战在中华大地骤然打响。习近平总书记作出重要指示,在防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情的严峻斗争中,各级党组织和广大党员干部必须牢记人民利益高于一切,不忘初心、牢记使命,团结带领广大人民群众坚决贯彻落实党中央决策部署,全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

号令就是战令!1月26日农历大年初二上午,县政务中心会议室内,气氛凝重,话题严肃,县委书记许红兵正在主持召开县委常委(扩大)会议。会议只有一个议题——充分发挥基层党组织和广大党员的战斗堡垒作用和先锋模范作用,紧紧依靠人民群众打一场新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战。

许红兵指出,疫情防控工作事关人民群众生命健康,事关社会大局稳定,全县上下要把做好疫情防控工作作为当前的头等大事,坚决扛牢疫情防控政治责任,进一步认清春节期间人员流动高峰对疫情防控带来的不利影响,以对人民高度负责的态度,扎实做好疫情防控各项工作。

疫情就是命令,防控就是责任。我县各级党组织

尽锐出战、靠前指挥。哪里任务险重,哪里就有党组织坚强有力的领导。1月27日上午,全县疫情防控工作会上,我县成立了15个疫情防控指导组。指导组成员全部是在2003年抗击非典疫情中担任乡镇主要领导的党员。“尽管

现在不在乡镇主要领导岗位了,但是我有抗击非典的经验,我请缨出战,我要带着年轻党员们像战胜非典一样,打赢这场特殊的战斗。”一位曾担任过乡镇党委书记的老党员这样说道。在这场战斗中,曾经战胜过非典的“战士”们,再度出征,这一创举,凝聚了士气,稳定了民心。

关键时刻、危急时分,我县还高规格成立了新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部,县委书记许红兵挂帅任总指挥,县委副书记、代县长王代强任第一副总指挥,建立高效的联防联控机制,实施精准的疫情防控措施,切实保障人民群众的生命安全。

一时间,坚强有力的党组织在各个战线上发出铿锵有力的声音。(下转三版)



1月30日上午,县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部第二次(扩大)会议召开。县委书记许红兵,县委副书记、代县长王代强,县委副书记汤红漫和李捍卫、张国伟、郭杰、桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔、王森鹏等县领导及指挥部各成员单位负责人参加会议。许红兵讲话。王代强主持会议。

许红兵要求,要深入贯彻党中央、国务院和省委省政府、市委市政府的各项决策部署,坚决打好疫情防控阻击战。一要坚决树立正确的政绩观。要把疫情防控工作作为当前压倒一切的重要政治任务来抓,坚持把人民群众生命安全和身体健康放在首位,坚持生命至上、防控为主,坚决做好疫情防控工作。二要坚决发挥表率作用。全县广大党员干部在疫情防控工作中要冲锋在前、经受考验,真正成为抗击疫情的排头兵、人民群众的主心骨。三要坚决阻断传染途径。要采取最实际、最有效的办法,阻断一切传染源和传染途径。四要坚决限制公众聚集。市场监管、公安、卫健等部门要按照各自职责,对药店、大型商场超市开展执法检查。要严格强化交通检疫,加强对火车站、汽车站等公共场所的卫生消毒、环境清洁,实施最严格的公众聚集活动管制。五要坚决保障物资供应。有关部门要高度重视医疗物资、防护物资供应保障,加强统筹协调,持续保障居民生活必需品供应。六要坚决强化宣传覆盖。要打通宣传“最后一公里”,进一步加大防护知识宣传力度,充分利用大喇叭、手机短信、网站、微信、广播、电视、LED显示屏、宣传海报、横幅等渠道及时发布信息,劝导广大群众不外出、不串门、不聚集,科学认识疫情,增强自我防病意识和社会信心。

会议传达了《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》《习近平会见世界卫生组织总干事谭德塞的讲话精神》《平顶山市委关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神加强党的领导坚决打赢疫情防控阻击战的通知》《市委书记周斌在市委常委会(扩大)会上的讲话精神》《1月29日市委疫情防控调度会议精神》,对疫情防控指挥部调整事宜情况进行了通报。会议还听取了县疫情防控工作情况汇报。(李前进 孙元坤)

## 县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部第二次(扩大)会议召开

## 许红兵调研乡镇疫情防控和扶贫工作

1月29日下午,县委书记许红兵先后到前营乡槐树岭村、杨庄村,观音堂林站宋沟村及林站入口疫情监测卡点,大营镇李文驿村等地对疫情防控工作进行调研检查。

许红兵指出,疫情防控工作事关人民群众生命健康,事关社会大局稳定,全县上下要把做好疫情防控工作作为当前的头等大事,坚决扛牢疫情防控政治责任,进一步认清春节期间人员流动高峰对疫情防控带来的不利影响,以对人民高度负责的态度,扎实做好疫情防控各项工作。

许红兵要求,卡点值班人员要切实负起责任,严格按照要求排查每一辆车、每一个人,准确详细做好检查记录,确保检测工作无盲点,做到早发现、早报告。卡点值班人员要科学排班,做好自我防护,确保自身安全。

许红兵还要求前营乡、观音堂林站在重点做好疫情防控工作的同时,继续抓好脱贫攻坚工作。

县领导汤红漫、马培翼、马胜昔、王红旗参加调研。(陈广灿 郭莎莎)

## 王代强调研市场物资储备及供应情况

1月29日下午,县委副书记、代县长王代强对我县市场物资储备供应情况进行实地调研。

王代强先后来到宝丰医药公司二店、中心粮店、宝丰国家粮食储备库、德信泉超市进行实地调研。每到一处,王代强都详细询问各类物资储备及食品的安全监管、物价和市场供应情况,现场协调发现的问题。

在中心粮店滨达粮油商行的储备库,王代强详细询问粮油物资储备和供应情

况,对当前市场需求进行深入了解。在德信泉超市,王代强实地察看食品区、生鲜区,详细了解蔬菜、肉类等商品的价格、数量和销售状况。王代强要求,要进一步加强市场监管,严格把控进货渠道,加强食品安全监测,从源头保证商品质量,让广大市民放心购买、安心食用。同时,要严厉打击各类市场价格违法行为,做到价格公道,切实保护消费者合法权益。

县重点项目工作领导小组副组长郭鹏飞、陈卫东参加调研。(杨涛)